

负气离开巴塞罗那的伊布,终于在面对旧主的时候打进了一球,但可惜的是AC米兰仍然在主场告负。北京时间昨晚,欧冠小组赛H组第五轮一场焦点战打响,AC米兰坐镇圣西罗主场2:3不敌巴塞罗那队,巴塞罗那提前一轮锁定本组小组第一。江锐整理

# 伊布赢了 米兰输了

## 伊布:用进球回应旧主

如果把巴萨与米兰的圣西罗大战比作是一部大片的话,那么伊布绝对是当之无愧的主角。面对昔日的旧主,摘掉“欧冠软蛋”帽子的伊布用最直接、最有效的方式做出了回击。在攻破老东家大门的同时,伊布无疑也为他与瓜迪奥拉和巴萨之间的恩怨又添了一笔猛料。

纵观全场比赛,伊布首发并打满全场,在仅仅获得1次射门机会的情况下便完成了破门,把握机会的能力和效率可见一斑。另一方面,除去一个进球外,伊布还有独造4次关键球的表现,仅仅比米兰其他球员的总和少1次。这无疑反映出伊布对于球队的关键作用。

关于伊布,巴萨主教练瓜迪奥拉并不受之前的恩怨影响,很坦然地说:“伊布是最难盯防的球员之一,非常强壮并且技术非常出色。”对于自己与伊布之间的恩怨,瓜迪奥拉称是个“肥皂剧”,该结束了。

## 英超:切尔西再遭绝杀

继前一日曼联和曼城没能取胜,出线堪忧外。昨晚出战的另两支英超球队则有喜有忧。F组阿森纳坐镇主场以2:1击退多特蒙德。此役过后,阿森纳提前一轮以小组第一出线,连续12个赛季闯入欧冠淘汰赛阶段。

E组上演焦点战役,勒沃库森主场迎战切尔西。经过90分钟激战,最终切尔西1:2不敌对手,小组赛不败被终结。5轮后积8分,出线形势十分严峻,最后一轮与瓦伦西亚的死磕将决定切尔西的命运。这也是切尔西5天之内第2次遭绝杀。而取胜后积9分的勒沃库森提前晋级16强。同组另一场比赛,瓦伦西亚主场7:0大胜根克。



## 小德爆冷遭费雷尔横扫

星报讯(杨杨) 11月24日,2011赛季男子网坛压轴大戏ATP年终总决赛继续小组赛阶段次轮争夺。世界第一德约科维奇迎接西班牙人费雷尔的挑战,结果状态不佳的小德送出多达33记非受迫失误,最终以0:2告负,继2007年之后再度在总决赛的小组赛中输给对手。另一场比赛,伯蒂奇2:1逆转替补穆雷出战的塞尔维亚好手蒂普萨勒维奇。

## 杰帕罗夫加冕足球先生

星报讯(许梅) 11月23日晚,2011年亚足联年度颁奖晚会在马来西亚吉隆坡举行。在最重要的一个奖项评选中,来自乌兹别克斯坦的杰帕罗夫荣膺亚洲足球先生,这也是他本人继2008年之后第二次获此殊荣。帮助日本女足问鼎女足世界杯冠军的宫间绫获得亚洲足球小姐,而日本足协成为本次颁奖最大赢家,独揽9项大奖。

## 男排世界杯中国四连败

星报讯(陈宏) 昨晚,2011年男排世界杯赛在日本熊本结束了第四轮的较量,结果中国男排以0:3不敌欧锦赛亚军意大利队,惨遭四连败,三局的比分分别为10:25、18:25和14:25。

## 围甲加赛安徽主场获胜

星报讯(记者 江锐) 昨日,2011围甲联赛第20轮先赛一场,把主场设在池州的安徽宁国市政队,以3:1战胜排名积分榜榜眼的辽宁队。因檀啸周末赴韩征战农心杯第二阶段,本轮比赛提前进行。最终檀啸在主将战中击败对方韩国外援赵汉乘,俞斌中盘胜彭荃七段,孙腾宇在快棋中战胜孟泰龄,王雷不敌唐韦星。

# 桐城彩民一次收获10注头奖

星报讯(张骥) 最近体彩销量节节攀高,桐城彩民中奖的消息接连不断,小奖天天有,大奖时时来。11月17日,位于桐城市碧峰小区龙达大厦15004号站点传来激动的消息,该网点一次中得22选5玩法第11314期一等奖10注,总奖金合计76万元。

据了解,吴先生(化名)是体彩的忠实彩民,平时非常喜欢购买“22选5”。在投注方法上,吴先生擅长于复式投注,

他认为这种投注方式中奖率相对较高。平时也喜欢进行守号和倍投,本次中奖的就是其守号的号码单注倍投中的大奖。“刚买彩票的时候,买了彩票后就莫名激动,满脑袋地想会不会中奖,晚上睡觉都不踏实,既怕开奖又期待开奖,患得患失,那种心情估计很多彩民都有过。”吴先生回忆起当初不禁哑然失笑。经过几年的购彩,吴先生对于购彩中奖有了新的看法,“我现在每天还是要买,已经

习惯了这样的生活,买彩票时还要和其他人吹吹牛。平时中些小奖,再用奖金买上几注,就是图个希望。”吴先生说,“现在我们小区有了个健身路径,上面就有我们体育彩票的标志,我知道那是我们买彩票的钱修的,自己上面锻炼也自豪许多,看到别的人在上面锻炼,自己也有成就感。能中奖更好,不中也没关系,钱是做了公益,买彩反正就是留个想头。”

# 怀宁选号高手喜中排三“奖上奖”

星报讯(程沫) 自安庆分中心开展排三直选复式奖上奖以来,排三玩法在怀宁县各网点已成为广大彩民青睐的投注对象。彩票高手屡屡出招,大显身手,中奖接连不断。11月18日,该县高河镇15829网点彩民购买排列三直选复式票倍投喜中奖金10000元,同时获得1500元的排三奖上奖,共计奖金11500元。

据了解,中奖彩民李先生(化名)是一位经商老板。他对排三研究已有六年的丰富选号经验,在该县被众多彩民称

为排三选号高手,去年就中过10万元大奖。今年他梅开二度再次中奖了,身边彩民认为是必然的。11月18日下午,他来到该县15829网点研究、分析排三出号走势,经过反复推敲筛选,在网点销售员小江对复式票的推荐下,他以最有灵感的数字组成了排三定位复式票,每位三个数,个位458,十位357,百位234。就这样54元的复式票产生了。他感觉当天选号非常得心应手,叫小江以54元的复式票打了五倍。票打出来了,他顺手

接下了看看觉得号码很好,接着又叫销售员小江将此票再打了五倍。当晚,开奖号码出来了374,李先生以540元的直选复式票投注中奖了。

第二天中奖消息传开了,该县15829网点众多彩民谈论着中奖趣事,小江总结了一下李先生中奖经验说,李先生买彩票非常求稳、理性。期期必买,每期投注都达到30元左右,但选号感觉好的那一天就会大买一下。这就是李先生投注的思路。

# 安庆彩民刮中四千为手机“买单”

星报讯(陆华飞) 11月18日,对于安庆的小周来说可真是给力的日子啊!那天小周刚刚和朋友一起买了一部新的苹果iPhone4手机,花了3800多元,大家正寻思到哪里去玩一下,突

然听到旁边竞彩店高频开奖的声音,于是大家想进店试试手气,进到店内,小周和朋友先是打了几张足彩的单子,看到店内玻璃墙上粘贴的顶呱刮中奖彩票,又叫销售员拿了几张即开

票。小周拿了5张“红樱桃”票,只刮了三张,便真的中奖了,经过销售员仔细核对,中了4000元。小周一个劲地感谢销售员,感谢顶呱刮为他的苹果iPhone4手机买单。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

## 淮南利用武林大会开展促销活动 购买体彩 赠送门票

星报讯(张玲玲) 中央电视台第五频道“武林大会”来到淮南,煤都亮剑,进行中外巅峰对决。这场“武林大会”是由国家体育总局武术运动管理中心、中央电视台体育频道、中国武术协会、淮南市人民政府主办,淮南市体育局、中视体育娱乐有限公司承办。比赛时间为11月24日至27日;比赛在淮南市体育文化中心的体育馆进行;从11月21日到27日,在淮南体育场、淮南市体育文化中心的体育馆、淮南市各体育彩票销售点均有门票销售,淮南市民将欣赏到一场精彩纷呈的武术对决。

淮南体彩为真情回馈广大彩民和业主的支持,于2011年11月21日至11月27日,特举办了赠送“武林大会”门票促销活动。

### 1、针对彩民

凡在活动期间购买体彩任一玩法彩票,单张票面满54元(含)以上,获赠“武林大会”门票一张,价值80元。

### 2、针对网点

凡在活动期间一次拿即开票3000元,获赠“武林大会”门票一张;一次性拿即开票6000元,获赠“武林大会”门票两张。每网点只限两张(共四场比赛,每场500张,先购先得,赠完为止)。